KoHTponbHble paboTbl no matemaTuke 3 knacc “LUkona Poccun

KoHTponbHas pa6oTta Ne1
BapwuaHT 1
1. PewwnTte 3agavy:
Mop, oaHoi s6noHen 6bino 14 6ok, noa apyron — 23 a6noka. Exvk ytawmn 12 s651okK.
Ckonbko 610k octanocb?

2. PelunTte npumepsbl, 3an1cbiBas nx CTONOGUKOM:
93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=

3. PewunTe ypaBHeHUS:

65-X=58 25+X=39

4. CpaBHuTe:

4cm 2MMm ... 40mMm

30M 6¢Mm...40m

14 ... 60 MUH

5. HadepTuTe NpAMOYronbHUK, Y KOTOPOro AfvHa 5 cMm, a WwupmHa Ha 2 CM Kopoue,
yem AnvHa.
6. * 3agava Ha cmekarnky

B 6onoTe xuna narywka Keakylwwka n ee mama KBakBakyLuka. Ha o6eq KsakBakyLuka
cbefana 16 komapos, a KBakyLlka Ha 7 MeHbLUe, Ha Y>KMH 15 komapoB, a KBakyLuka Ha
5 MeHbLue. CKOSbKO KOMapOB HYXXHO MArylwKam B AeHb, €CINN OHU He 3aBTpakatoT?

BapuaHT 2
1. Pewwute 3agauvy:
B marasuH B nepBbIv AeHb npucnanu 45 KkypTok, a Bo BTopon 35 KypTok. NMpoganu 29
KypToK. CKONbKO KypTOK OCTanocb npogartb?

2. PelwmTe npumepsl, 3anucbiBas nx cToNGUKOM:
52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 66+38=

3. PelwwwuTe ypaBHeHuUs:

X-14=50 X+17=29

4. CpaBHuTe:

5cm 1MM...50Mm

2mM 8aM...3m

14 ... 70 MUH

5. HaqepTMTe NPAMOYTOJibHUK, Y KOTOPOro WwnpuHa 2 cMm, a anvHa Ha 4 cm bonbLue.



6. * 3agava Ha cmekarnky
MbilwKa-HopyLlKa 1 2 NArYLWKN — KBAKYLLKN BECAT CTOSbKO XK€, CKONbKO 2 MbILLKK-
HOPYLLKM M OfHa Nsrylika KBakyllka. KTo Tsbkenee: Mbilka Unm narywka?

KoHTponbHas pab6oTta Ne2
BapwuaHT 1
1. PewwuTe 3agauy:
[leBoyka npoynTana B nepBbin AeHb 16 cTpaHuu, a Bo BTopoun — 14. [locne atoro en
ocTanocb npoyntaTth 18 cTpaHuy. CKONbKO BCEro CTpaHUL, B 3TOM KHUre?

2. PewwuTe 3agauy:
KapaHgaw ctout 3 pybns. CKonbKko CTOAT 9 Takmx KapaHgalen?

3. Pewwnte npumepbi:

(17-8) x 2= 82-66=

(21-6) : 3= 49+26=

18:6 x 3= 28+11=

8x3-5= 94-50=

4. CpaBHuTe:

38+12 ... 12+39 THT7+7+7 ... 7+7+7

5. Hangnte nepymeTp NnpsAMOyrosfibHMKa co CTopoHamm 4 cm 1 2 CM..
BapwuaHT 2

1. PewwnTte 3agavy:

B nepBbIn AeHb LWKONbHUKK okonanu 18 gepesBbeB, BO BTopon — 12 aepeBbeB. Nocne
3TOro UM octanocb okonatb 14 aepeBbeB. CKONbKO AEPEBLEB ObINO HY>XHO OKOMaTb
LUKOSbHUKaM?

2. PewwuTe 3agayy:
B nakeTte 7 kr kapTodens. CKonbKo KnnorpammoB KapTodensi B 3 Takux naketax?

3. PewuTte npumepsl:

(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) x 3= 26+18=

12:6 x9= 73+17=
3x7-12= 93-40=

4. CpaBHuTe:
46+14 ... 46+15 5+5+5 ... 5+5

5. Hangute nepumeTp NnpsAMOYrosisHMKa co CTopoHamMn 3 CM 1 5 CMm.



KoHTponbHasa pabota Ne3
BapwuaHnT 1
1. PewwuTte 3agavy:
B kycke 6b1n0 54 M TKaHW. 3 3TOM TkaHu cumnmn 9 KypToK, pacxogysi no 3 MeTpa Ha
Kaxgyto. CKONbKO METPOB TKaHM OCTasioCb B Kycke?

2. PewuTte npumepsl:
63:7 x4= 15 :3x 9=
24 4 x7= 54 :9x 8=
79 :7 x 5= 14 :2 x 4=

3. O6o03HaybTe nopAanokK ﬂ,eIZCTBMVI N BbIMNOJTHNTE BbIMUCITEHUA:
90-6x6+29= 5x (62-53)=

4. BctaBbTe 3HaK X unu : Tak, 4tobbl 3anucu 6binn BepHbIMK:
8*4*9=18
4*4*1=16

5. HauepTuTe kBagpaT co CTopoHon 4 cM . Hangute ero nepmmeTp.

6. * 3agava Ha cmekarnky
MpounsseneHne aByx Yncen pasHo 81. Kak nsmeHuntcs nponssegeHue, eCnn oganH U3
MHOXMUTENen yMeHbLlunTs B 3 pasa?

BapuaHT 2
1. Pewwute 3agauvy:
[na narotoBneHnsa nanok pebarta npurotosunu 50 nuctos 6ymarn. Oum caenanu 8
narnok, pacxogysi Ha kaxayto no 4 nucra 6ymarn. Ckonbko nuctoB bymarn y pebar
ocTanocb?

2. Pewwnte npumepsbl, 3anncsbiBas nx CTONOMKOM:

21:3x8= 45:5x 6=

28 :4 x9= 32:8x4=

54:6x7= 27 : 3 x 5=

3. O603Ha4vbTE NOPSAOK AENCTBUIA U BbIMOMHUTE BbIYUCIEHUS:

90 -7 x5 + 26= 6 x (54 —47)=

4. BcTaBbTe 3HaK X Unu : Tak, YTobbl 3anncu Obinmn BEPHbIMMU:
6*3*9=18

3*3*1=9

5. HaudepTuTte kBagpat co ctopoHon 3 cM. Hanamnte ero nepumetp.

6. * 3agava Ha cmekarnky



lMpounsBeneHne ABYX YMcen paBHO 64. Kak NU3MEHUTCS Npou3seneHne, ecrnv OQuH 13
MHOXWUTENEN yMeHbLUNTb B 2 pasa?

KoHTponbHasa paboTta Ne4
BapwuaHnT 1
1. PewwnTte 3agavy:
B TeaTpe y4yeHMKM NepBOro Krnacca 3aHanu B naptepe 2 psiga no 9 mect u ewe 13 mect
B amdumTeatpe. CKOMbKO BCEr0 MECT 3aHSAMNN YYEHUKN NEePBOro Kracca?

2. Pewwnte npumepbi:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+5) : 7= 25:5x9=
63:9x 8= 72 :9x4=

3. CocTaBbTe No ABa HEpPaBEHCTBA N paBEHCTBA, UCMNOSb3yS BblpaXKEHUS:
8x4; 40-5; 4x8; 40-8.

4. Hangute nnowaab oropoga npsiMmoyrosibHon oopMbl, ecnun grnnHa 8 MeTpoB., a
LWnpuHa 5 MeTpoB.

5. BctaBbTe uncna tak, 4tobbl 3anmMcu Gbiniv BEPHLIMMA.
36:4=*x3 4x*=6Xx6
8x3=4x"* *:9=10:5

6. * 3agava Ha cmekarnky
Mana pasgenun 12 xnonyLwek Mexay CbIHOM U ero Tpems Apy3bamMu NopoBHY. CKOMbKO
XNOMyLeK Nony4Ymn Kaxabld Manbymnk?

BapuaHT 2
1. PewwuTe 3agauvy:
AKTOBbIN 3an ocBeLwaeT 6 NocTp No 8 namMnoyek B KaXaoun, Aa ewe 7 naMmnodek Haz
cueHon. CKONbKO BCEro namrno4yek ocBellaeT akToBbI 3an?

2. PelwmnTe npumeps!:

75-32:8= 81:9x5=
8x (92-84)= 42:7x3=
(56+7) :9= 64:8x7=

3. CocTaBbTe No ABa HEPaABEHCTBA N PaBEHCTBA, MCMOSb3yS BbIPAXXEHUSI:
3X7; 30-9; 7x3; 30-3.

4, Hangmnte nnowanb UBETHUKA KBagpaTHOM POpPMbI, €CiM €ro CTOPOHAa paBHa 4M.
5. BctaBbTe uncna tak, 4tobbl 3anmMcu Gbiniv BEPHLIMUA:
30 5=24:* 6x4="x3

*:8=12:2 *x3=9x2
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6. * 3agava Ha cmekarnky
KaTsa pasnoxuna 18 nenbmeHen noposHy 6paTy Tone n gBym ero gpy3bsim. 1o ckonbko
nenbmeHen 6bIno Ha KaXkgown Tapenke ?

KoHTponbHas pa6oTta Ne 5

Bapuarnm 1
Pewwm 3agauvy.
Ha nsrotoBneHue 4 ckBope4yHMKoB yLurio 48 reo3gen NopoBHY Ha Kaxabin. CKOSbKO
Ha[o rBo3aen Ha U3rotoBrieHMe 6 TakMX ke CKBOPEYHUKOB?

Bbluucnu.
20°4 80:40 412
60:369:378:6

PeLwumn ypaBHeHuUS.
x*9=9056:y=4

Hangu nepumeTp n nnowaab ourypbl CO CTOPOHaMM 2 CM 1 6 CM.

5*. Pewun 3agauvy.
Mame 1 gouke BmecTe 28 net. Mama ctaplue Ao4kun Ha 22 roga. CKonbKo neT mame u
CKONbKO NeT ao4ke?

Bapuanm 2

Pewwn 3agayy.
B 6 oanHakoBbix 6aHOK pa3nunu 18 n mopca. CKONbKO Takmx GaHOK HY>XXHO Anst 24 n
mopca?

Bbiuucnu.
90:3 20*5 60:30
34*2 55:5 48:3

Pewwn ypaBHeHuS.
6 x=60y: 4=16

Hangu nepumeTp u nnowaab purypsl CO CTopoHamu 4 cm.

4.

5*. Pewwwn 3agauy.

Ha ogHou Tapernke nexuT Ha 6 opexoB 6onblue, 4em Ha apyron. CKONbKo OpexoB Hado
nepenioXnTb C O4HOM Tapesiku Ha Apyryto, YTobbl OpexoB Ha 0benx Tapernkax ctano
NOPOBHY?



KoHTponbHas paboTta Ne6
BapuaHT 1
1. Pewute 3agavy:
Ha BbicTaBKy npmBe3nu 35 KapTvH 1 NOBECUNN UX B 3asbl, MO 7 KAPTUH B KaXAbl 3an.
OKCKypCcoBOf yxe npoBen akckypcuto no 3 3anam. CKOMbKO eLle 3anoB ocTanochb
nokasaTtb 3KCKypcoBogy?

2. Hangnte 3HayeHue BblpaXkeHun:
26+18x4= 80:16x13= 72-96:8=
31x3-17= 57:19x32= 36+42:3=

3. Pewnte ypaBHeHus:
72:X=4 42: X=63:3

4. CpaBHUTE BblpaXXeHns:
6x3+8x3...(6+8)x3
5x12...5x (10 + 2)

5. HauepTu kBagpaT co CTOpoHOM S cM. Hangute nepumeTp n nnowagb.

BapuaHT 2
1. Pewwnte 3agauvy:
72 KOHEeTbI pasfoXunm no HOBOrogHMM nogapkam, B Kaxabl nogapok rno 9
KOHpeT. 6 nogapkoB yxe otganun getsam. CKONbKO NOAApKOB €LLEe OCTanoch?

2. Hangute 3Ha4YeHne BblpaXKeHWUM:
11x7+23= 56:14x19= 72:18+78=
23+27x2= 60:15x13= 86-78:13=

3. PewwuTe ypaBHeHus:
X:6=11 75: X =17 +8

4. CpaBHUTE BblpaXXeHns:
(20+8)x2...28x 3
(7+4)x4...7x4+4x4

5. HauepTu kBagpaTt co cTopoHon 3 cMm. Hangute nnowagb u nepumeTp.



KoHTponbHas pab6oTta Ne 7

Bapuanm 1
1. Pewm 3apavy.
B ctonoson 3a aBa aHA nspacxogosanu 70 Kr Myku U3 OQNHAKOBbLIX NakeToB. B nepsbin
AeHb n3pacxogosanu 8 naketoB no 5 kr. CKonbKO NakeToB n3pacxogoBanv BO BTOPOU
OEHb?

Bbiuucnu.
600 + 70 + 9 840-40+ 1 458-8-1
700 + 99+ 1 905 + 70 354 — 300

BcTaBb nponyLeHHble ymcna.
M28cmM=628cm 780 cmM =0 M O CM
3mM60cm=ocm42agm 3cMm =0OCM

[AnuHa yyacTtka 18 M, luMprHa Ha 6 M MeHbLue. Hangu nepumeTp yyacTka.

5*. Kata ctapwe Banu, a HuHa ctapwe KaTtu, Ho mnagwe CeeTbl.
3anuwmn nmeHa geBoYeK B NOPsAKE YMEHbLUEHUSA NX BO3PaCTOB.

BapuaHm 2

Pewwm 3agauvy.
Ha nowwus ogHoro xanata nget 2 M TkaHu. Ha nowme 8 nmxkam Hy>KHO CTOJTbKO e
TKaHW, 4YTO M Ha nowmB 12 xanaTtoB. CKOMbKO METPOB TKaHM MAET Ha NOLUMB OOHON
nuxambl?

Bbiuucnu.
300 + 50 + 9 840-40- 1 468-8-1
800 + 99+ 1 340 + 6 657 — 50

BcTaBb nponyLeHHble Yucna.
M34cm=634cm693cm =o0mMoOcm
8mM60cm=ocm48agm2cm =ocm

[nnHa cnopTtueHoro 3ana 20 M, a wupuHa Ha 10 m MeHbLue. Hanam nnowagb
3ana.

5*. B kBaptupax Ne 1, 2 u 3 xxunu Tpu KoTeHKa: 6enblin, YepHbIN N pbikuin. B kKBapTnpax
Ne 1 n 2 xmun He YepHbI KOTEHOK. Benbin KOTEHOK Xun He B kBapTupe Ne 1. B kakon
KBapTUPE XU KaXKabl KOTEHOK?



548.
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KoHTponbHas pab6oTta Ne 8
Bapuanm 1
1.Pewwn 3agauvy.
Pabouuni 3a 8 4y nsrotasnmBaet 64 getanun. 3a kakoe Bpems oH narotosut 80 getanen,
ecnu 3a yac bygeT usrotaBnmeaTb Ha 2 getanu 6onbLue?

2 .Bbluncnuv B CTONOUK.
546 + 353 654+ 166 432 + 468
- 435 644 - 336 543 - 177

3. 3anuwun BblpaXeHUsa N Hanam NX 3HayYeHus!.
a) U3 pasHocTn uncen 436 n 267 Bbl4ecTb YacTHoe ymcern 99 n 3.
6) K cymme uncen 256 n 489 npnbasutb nponsseneHme ymcen 23u 5.

Pelwumn ypaBHeHuUS.
x — 320 =480 260 + x =480 450: x= 10

5*. Muwa, Konsa n nma nomoranu cobupatb ypoxan - BULLHIO, CMOPOLMHY U
KpbIXKOBHMK. Kaxxabii n3 HUX cobupan 4to-To ogHo. KTo yto cobupan, ecnvm n3BecTHo,
4yTO BonbLue Bcero 6bino cobpaHo cmopoanHbl, Muwa He cobupan KpbPKOBHUK, a Muwa
n Konga saBoem Habpanu arog meHblue, yem Quma?

Bapuanm 2
1.Pewwmn 3agayy.
B 5 mewkoB pacdacosanu 40 kr myku. Ckonbko noTpebyeTcsi MELLKOB, €CIY B KaXabln
OyneT BXOoAUTb Ha 2 Kr Myku 6onbLue?

2.Bbluncnu B cTONOUK.
345 + 453 543 + 168 651 + 149
456-134 405-145 452-174

3 3anuum BbipaXkeHns n Hanam Nx 3Ha4YeHus.
a) M3 cymmbl uncen 234 n 547 BblvecTb npousseaeHne vyncen 23 n 4.
6) K pasHocTtu uncen 345 n 188 npmnbaButb yactHoe uncen 75 n 25.

4. Pewun ypaBHeHuUS.
X +140 =320 x — 440 =37010 « x =750

5* B ogHOM goMe XUBYT YeTbipe apyra. Bagum u wodep ctapwe Cepres. Hukonam um
cnecapb 3aHMmarTcsa 60KCOM. INEKTpUK —mnagwmn na gpysen. No sedepam AHTOH n
TOKapb urpatoT B 4oMuHO npotue Cepres u anekTpuka. Onpegennte npodeccuto
Kakgoro.
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KoHTponbHas pab6oTta Ne 9
BapwuaHT 1
Bapuanm 1
Bbluucnn.
75:5203-434:5
33:3900:30 213:7

760:4305:10

2. BBINOJIHY BBIYHMCIICHUS B CTOJIOHK.
345 + 267 818:3
610-345 1344

LWnpuHa npsamoyronbHuKa 6 cM, a AnuHa Ha 2 cm 6onblue. Haveptn aToT
NpAMOYronbHUK. Hangu ero nepymeTp 1 nnowap.

Pewwn 3agayy.
B marasuHe 661510 115 6enbix rBo3aunk n 68 kpacHbix. 13 HUX caenanun 6ykeTtbl no 3
rBO3auKN B Kaxxgom. CKonbko BykeToB Nosly4ymnoch?

CpaBHu. NocTaBb 3Hakn >, < Unu =,
1Tkr*532r5m2am*25 am
1 cyT. * 23 4 3 gm? * 200 cm?
6am3cm * 630MM 34 * 120MumH

6*. Manb4ynk HanoBuI NaykoB M XyKoB — Bcero 8 WTyk. Ecnv nepecyntaTtb, CKOSbKO y
HWUX HOr, TO okaxxeTcst 54. CKONMbKO NayKoOB M CKOMbKO XKyKOB NoMMan Manbyumk?
BcrnomHu, 4To y nayka 8 Hor, a y )Kyka —6 HOr.

BapuaHm 2
1. Bblumcnn.
105:7 3053 53:7
66 :6100:50243:8
284960 :4 405 : 10

2. BbINoSHY BBIYUCIIEHUS B CTOJIOUK.
438 + 178 714:3
712-333 2583

[nuHa npsimoyronbHuKa 7 CM, a LUMPUHA Ha 2 CM MeHbLle. HadyepTn aToT
NPSAMOYronbHUK. Hangu ero nepumeTp n nnowagb.

Pewwm 3agauvy.
C ogHou rpsakm cobpanu 345 kr MmopkoBu, a ¢ apyron — 258 kr. Bcto MOpKoBb
pasnoxunu B mewkn no 9 kr. Ckonbko meLwkoB notpebosanocb?

5. CpaBHu. ocTaBb 3HaKKM >, < uUnu =.
300rO1kré6m3 am*66 am

cyT. O 40 4 6 om? * 600 cm?
am 2 cm O 320 cm 100 muH * 1 yac



6*. Ha gBope rynstoT Kypbl U nopocarta. Y Bcex BMecte 20 ronos n 52 Horn. CKosbKo
BCEro Kyp v CKOJSIbKO NMOPOCAT?

KoHTponbHasa pa6oTta Ne 10
BapwuaHnT 1

1. Pewwnte 3agauvy:

Mpopaeel uBeToB caenan 6onblon BykeT n3 9 po3 1 HECKOSbKO ManeHbkux BykeTos,
no 3 po3bl B Kaxxgom bykeTte. CKonbko ManeHbKnx OyKeToB caenarn npoaasel, ecnu
Bcero y Hero 6bino 30 po3?

2. CpaBHUTE BbIpPaXXeHUSI:

7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3

36:9 ... 427 27:3 ... 56:8

3. BbInonHuTe BblYUCNEHUSN:

70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=
54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=

4. 3anuwunTe Yncna B nopsiake Bo3pacTaHUs:
276, 720,627,270, 762,267, 726, 672, 260, 706.

5. leomeTpuyeckas 3agava:
WnpuHa npamoyronbHMKa 7¢cM, a AnuHa B 2 pasa 6onblue WupuHbl. Beluncnurte
nepuMeTp 3TOro NPSIMOYrofibHMKa 1 nrowap.

6. * [lokTop nponucan cemepbIM rHOMaM NPUHUMAaTL Kakaomy no 3 TabneTku B AeHb B
TeyeHne Hegenu n gan nm 9 ynakoBok nekapctea no 20 TabneTok B Kaxxaon. XBaTuT nn
rHoMam Nunnb?

BapuaHT 2

1. Pewwute 3agavy:

Mpogasubl ykpacunu 60nbLUyto BUTPUHY MarasmHa 15 cuHMMmn msiyamu, a octanbHble
BUTPUHBbI YKPACUNKN KPacHbIMU Msi4aMu, No 6 MsayYen B Kaxxgon BUTpUHe. CKONbKO
BUTPWUH YKPACWUITM KPACHbIMU MsiYaMu, ECN BCEro ANS yKpaleHUs BUTPUH NPUroToBUImn
39 mayen?

2. CpaBHUTE BbIpaXXeHWS:

6Xx7 .. 9x4 3x8 .. 2x9

48:6 ... 54:9 24:3 ... 36:6

3. BbINnonHUTE BblYMUCNEHUS:

80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=

4. 3anuwunTe ymucna B nopsaanke y6bIBaHI/IFIZ



513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.

5. l'eomeTpuyeckaqa sagava:
[nuHa npsimoyronbHWKa paBHa 1aM 2cM, a WMprHa B 2 pasa MeHbLUe ONHBbI.
Bbluncnnte nepumMeTp 3TOro NPSAMOYrosibHUKa 1 nnowaipb.

6. * Bunu — MNyx, bpateu Kponuk n lMNatayvok BMecte cbenu 7 6aHOK crylieHkn. MNaraqok
cbern B ABa pa3a MeHblle bpatua Kponuka, a Bparteu Kponuk — B ABa pa3a MeHbLUe
BuHu — NMyxa. KTo ckomnbKo cryLeHku cben?



